

过了“3·15”，照样帮你维权！

南京市汽车消费维权消费者投诉站近日将在快报正式挂牌，汽车消费维权，请拨96060



今年的“3·15”消费者保护日虽然已经过去了，但现代快报对于消费维权的关注却没有放松。“天天3·15”，每天帮您维权是我们的承诺。近日，现代快报联合南京市消费者协会，将正式在快报挂牌成立“南京市汽车消费维权消费者投诉站”。即日起，只要您有关于汽车消费方面的维权需要，都可以通过现代快报96060热线联系我们。

现代快报+ZAKER南京记者 马文煜



视觉中国 供图

行业大事 南京市汽车消费维权消费者投诉站即将挂牌

近日，现代快报与南京市消协联合成立“南京市汽车消费维权消费者投诉站”，并将在现代快报正式挂牌。作为汽车消费维权活动中的一件盛事，现代快报即日起将通过96060、网络等渠道，面向全市车主开通汽车消费维权服务。只要您是在新车买卖、售后保养、二手车交易、金融保险等服务中遇到

任何问题，都可以通过“南京市汽车消费维权消费者投诉站”寻求专业的咨询及法律援助服务。

在此前采访中，南京市消协一位负责人表示，2019年以来，南京汽车消费市场投诉量与去年相比有上升趋势，其中二手车交易投诉占比有显著增加，不仅如此，还出现了4S店跑路等事件。这也侧面反

映汽车交易及服务市场尚有很多不完善的地方，需要各方加强服务体系完善。

南京市汽车消费维权服务站在快报挂牌成立后，将秉持着促进行业健康发展、维护市场秩序，始终将消费者利益放在首位的原则，为全市车主提供最专业的法律服务。

服务市场 南京市消协新建汽车消费维权专业委员会

为更好保护汽车消费者合法权益，维护汽车消费市场秩序，南京市消协将于近期正式重新组建“南京市消费者协会汽车消费维权专业委员会”（以下简称汽车维权专委会）。

据介绍，新组建的汽车维权专委会共有19位专家委员，分别来自南京市消费者协会、南京市质量技术监督协会汽车维修质量检测站、南京汽车行业协会、知名高校、知名律师事务所及汽车行业检验检测维修领域等。从而能够有针对性

地对汽车消费热点、重点、难点问题进行研究，对众多消费维权事件及时做出反应，为消费者提供专业的义务咨询。推动南京汽车消费行业规范发展，服务好广大消费者。

现代快报·车天下栏目也将继续关注汽车行业常见维权纠纷。您可以拨打现代快报热线96060或扫描文末二维码，将您的车辆维权线索和故事告诉我们，我们会与您及时沟通，为您排忧解难。

维权通道

热线：96060



南京万达茂国际街文化旅游节23日拉开帷幕 再过几天，去万达茂买宝马啦！

3月23日，high爆南京的万达茂国际街文化旅游节即将正式揭开神秘面纱。在这个聚集了多个业态的大型主题节日里，车当然是必不可少的一个要素。

本次文化旅游节期间，由现代快报和南京中升之宝联合主办的宝马车展也将炫彩登场，消费者将在这里和多款宝马车型亲密接触。

从3月23日到3月31日，南京万达茂国际街将成为欢乐一条街。除了有好吃的：德国啤酒、瑞士巧克力、土耳其旋转烤肉……除了有好听的：嘻哈劲爆，狂热与

酷炫的DJ电音狂欢、萨克斯演奏、街头四重奏……除了有好玩的：儿童平衡车比赛、儿童才艺才智比拼、千人彩绘、手工DIY、千人广场舞、国际油画展……除了有好逛的：现场折扣、抵用券、体验券……更有精彩的宝马车展活动。届时，BMW 1系三厢运动轿车、新BMW 2系旅行车、BMW 3系GT、创新BMW X2等车型都将与您见面。

李姗姗

时间：3月23日-31日
地点：南京万达茂国际街

惊艳来袭 东风悦达起亚新一代KX5耀目上市

在经历了2017年的“水逆”之后，韩系品牌车型在2018年逆势上行全面复苏，而2019年也延续了这样高昂的势头，据悉，2019年1月韩系品牌车型销量同比大涨4成，种种迹象都在表明，曾经火爆一时的韩流即将再度来袭。

作为韩系车代表之一的东风悦达起亚，也在短暂的蛰伏之后全面复苏，持续保持销量增长。众所周知，2018年能在逆势中实现复苏说到底还是产品实力够硬核。在3月19日上市的东风悦达起亚新一代KX5也不遑多让，势要将“爆款”这条路走到底。

精致造型设计，内外尽显格调美学

高颜值的外观绝对是让人一看就情不自禁地说出“我可以”的。作为起亚全球畅销车型sportage的国内版本，东风悦达起亚新一代KX5的外观针对中国消费者的调性进行了大刀阔斧地升级，让这款车型更加符合我们的审美。

前脸部分延续了起亚家族式的虎啸式设计，并采用了时下较为流行的横向一体式设计，拉伸整车的视觉宽度；全新的大灯设计像五颗钻石并排发光，视觉效果十分精致大气。值得一提的是，新一代KX5的全车灯组都采用了LED光源，十足下血本。

而车身侧面，硬朗的线条、18

寸的五幅铝合金轮毂造型为整车增添运动气息；车尾尾部，贯穿式尾灯组造型科技感十足，想必在夜晚点亮后视觉效果会非常出色，辨识度十足。与此同时，底部下方的双排镀铬排气口嵌入底部包围中，搭配大面积银色护板，彰显出很强的运动感。

内饰设计上，新一代KX5也实现了科技感、豪华感与实用性的完美组合。三辐式多功能方向盘、7英寸炫彩仪表盘、10.25英寸智能显示屏和钢琴烤漆触控面板等元素的应用，塑造了一个视觉与触觉都堪称上乘的环抱式座舱，与此同时，无线充电、全景天窗等实用配置的出现，也更加提升了整车的格调。

操控与安全并举，尽享卓越驾控乐趣

新一代KX5延续了东风悦达起亚车型配置厚道的优良传统，尤其在智能配置方面，真的让同级别其他合资SUV不想跟他做朋友。

新一代KX5中控大屏搭载了东风悦达起亚与百度联合开发的智能互联系统2.0，拥有包括AI智能语音控制、远程控制、手机实时互联、百度导航、QQ音乐在内的多项实用性功能。其中，智能语音功能可轻松通过语音控制空调、车窗、天窗、电动尾门、音乐播放等。

不止如此，新一代KX5智能还体现在辅助驾驶方面，它搭载DRIVE WiSE智能辅助系统，1.6T豪华版车型标配了FCA前方防撞辅助、FCW前方碰撞预警系统、LKA车道保持辅助系统、DAW驾驶员疲劳提醒、BCW盲点碰撞预警及SCC智能自适应巡航等智能板块。面对驾车途中突然出现的危险信号，DRIVE WiSE智能辅助系统都能够迅速、准确地识别，同时可以发出警告提醒并且在最适当的时机介入驾驶，即使是驾车不熟练的新手小白，系统也能够帮助其主动避开危险。

而在常规配置方面，一键启动+智能钥匙、EPB电子驻车+Auto hold自动驻车、TPMS独立数显胎压监测系统、CarLife、倒车雷达+倒

车影像、镀铬双排气尾管、自动灯光控制等潮流配置，在新一代KX5上实现了全系标配。此外，高配车型还搭载了全景天窗、DBC下坡辅助、无线充电等越级配置，你能想到的，你不能想到的通通都有。

除了颜值和配置，在动力方面新一代KX5拥有1.6T以及2.0L两套动力系统，其中1.6T车型匹配7速双离合变速箱，最大输出功率达到177ps/5500rpm，峰值扭矩达到265N·m/1500~4500rpm，成熟的动力系统配合三种不同驾驶模式足

以应对日常的使用。综上所述，拥有新一代KX5，不仅可以感受出众的颜值，而且通过其丰富的智能科技配置，更可以带来越级的驾乘感受。可以说，拥有它，你会慢慢领悟价值的含义。

“有的人活的是造型，有的人活的是人设，而我，活的是本事。”这句电影《飞驰人生》的台词，我想送给刚刚上市的新一代KX5应该没有人会反对，这款不忽悠、拿出诚意对待消费者的都市SUV，将带给这个市场更多的惊喜。



广告